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Ebben az évben is döntés szü-
letett a Bursa Hungarica Felsőok-
tatási Önkormányzati Ösztöndíj 
Pályázathoz történő csatlakozás-
ról. Alapítói ülés keretében dön-
tött a Képviselő-testület az ön-
kormányzati tulajdonú gazdasági 
társaságok 2023. I. félévi gazdál-
kodásukról szóló tájékoztatóik el-
fogadásáról.

Zárt ülésen határoztak a képvi-
selők az önkormányzat által ala-
pított Pro Urbe Százhalombatta 
kitüntetés, a Szociális Munkáért 
Elismerő Oklevél odaítéléséről, 
valamint javaslatot tettek a Pest 
Vármegyei Közgyűlés által alapí-
tott kitüntető díjak adományozá-
sára.

Napirend előtti képviselői 
hozzászólások

Szalai Attila tolmácsolta a pol-
gárőrség köszönetét a polgármes-
ter és a Képviselő-testület felé a 
város részéről az egyesületnek 
nyújtott támogatásáért. Köszöne-
tet mondott az idei évben nagy-
szerűen megrendezett Battai Na-
pok szervezőinek.

Örömtelinek nevezte, és köszö-
netét fejezte ki a Képviselő-testü-
letnek, hogy az idei költségvetési 
rendelet megalkotásakor és a mó-
dosításakor is nagyon sok olyan 
elem került a város költségvetésé-
be, amelyek jelentősen javítják a 
lakosság közérzetét.

Nagy Balázs alpolgármes-
ter köszönetét fejezte ki a Kép-
viselő-testület tagjainak, Ko-
vács Lajos szakbizottsági elnök-
nek azon hathatós támogatásá-
ért, amelynek eredményeként 60 
db forgalomgátló oszlop került 
kihelyezésre a Kodály Zoltán sé-
tányon. Ezzel gyakorlatilag meg-
szűnt a korábban gyakran és jog-
gal kritizált autós közlekedés a sé-
tányon, jelentősen növelve a la-
kosság biztonságérzetét.

Lukács Bernadett elmondta, 
hogy számos nagyszerű kulturális 
rendezvény volt a városban az el-
múlt időszakban. Kiemelte, hogy 
nagyon jó visszhangja volt a mint-
egy 2000 fő jelenlétében lebonyo-
lított nyári Kun Péter Emlékkon-
certnek, melyben hangsúlyos sze-

repe volt a Sing Sing együttes-
nek. Nagyon szép és megható volt 
a rendezvényhez kapcsolódóan 
megszervezett temetői megem-
lékezés is. Köszönetet mondott a 
szervezőknek a nagyszerű munká-
ért, valamint a Képviselő-testület 
tagjainak a támogatásért.

Megfontolásra javasolta a 

rockzene iránt érdeklődő város-
lakók igényeit szolgáló, a százha-
lombattai ifjú zenészeket támo-
gató jövőbeni nyári fesztivál meg-
rendezését.

Szabó Zoltán megköszönte a 
Polgármesteri Hivatal Műszaki 
Iroda vezetőjének és munkatársa-
inak, a városi zöldfelületeket ke-
zelő szakcég (ZÖFE) vezetésének 
gyors és hathatós segítségét a vá-
lasztókörzetét érintő lakossági ja-
vaslatok terén.

Tájékoztatott arról, hogy a Piac 
téren található SPAR raktárépü-
letén lévő rendkívül zajos klíma 
berendezés miatt megkeresték 
az áruház vezetését, ígéretet kap-
tak arra, hogy igyekeznek a lehető 
legrövidebb időn belül orvosolni a 
problémát.

Köszönetét fejezte ki a Remény 
Bajnoka Alapítványnak, hogy a 
közelmúltban a városi iskoláknak 
tableteket adományozott, me-
lyeket a már meglévő gépekkel 
együtt nagyon jól tudnak haszno-
sítani a tanulók.

Sinka László az egyébként gon-
dozott és rendezett városi temető-
ben megtartott szertartások hang-
minőségi problémáira hívta fel 
a figyelmet, és mielőbbi intézke-
dést javasolt. A gyenge hangosí-
tás miatt ugyanis nem hallhatóak 
a beszédek a szertartásokon. Kér-
te, hogy a megoldás érdekében a 
temetkezési cégekkel vegyék fel a 
kapcsolatot az illetékesek.

A képviselő elmondta továbbá, 
hogy a valóban nagyon színvona-
las Battai Napokon meghívásunk-
ra részt vett lengyel testvérváros-
unk, Brzesko küldöttsége is. Kö-
szönetüket és elismerésüket tol-
mácsolta a polgármesternek, a 
Képviselő-testület tagjainak és a 
szervezőknek a magas színvona-
lú rendezésért és a részükre szer-
vezett színvonalas programokért. 
Továbbá tolmácsolta Brzesko vá-
ros polgármesterének üdvözletét 
a város lakossága felé.

Török Sándor alpolgármester 
hozzászólásában felhívta a város-
lakók figyelmét, hogy az idén ok-
tóber 6-ától október 31-ig lesz le-
hetőség tüdőszűrésen való részvé-
telre. Az Önkormányzat továbbra 
is térítésmentesen biztosítja ezt a 
szolgáltatást.

Továbbá tolmácsolta Lévai Fe-
renc, az Aranyponty Zrt. elnöké-
nek felajánlását is, amely szerint 
Rétimajorban tudnak még gyer-
mek csoportokat fogadni és ré-
szükre térítésmentesen progra-
mokat szervezni. 

Elfogadták az új gondozóház koncepciótervét – 
Képviselő-testületi összefoglaló

Százhalombatta Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete több mint 25 napirendi pontot tárgyalt meg a 
szeptember 27-i ülésen. Kiemelkedő jelentőségű volt 
a költségvetés módosításához kapcsolódóan számos 
egyesületi és alapítványi kérelem támogatása. Zöld 
utat kapott az 50 férőhelyes gondozóház koncepció-
terve, így elkezdődhet a hatósági engedélyek meg-
szerzéséhez szükséges folyamat.

Folytatás a 2. oldalon
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Az érdeklődőknek csupán az 
utazási költségeket kell megtérí-
teniük.

Vezér Mihály polgármester 
arról tájékozatott, hogy az Érdi 
Rendőrkapitányság vezetője, No
gula Tamás r. alezredes saját dön-
tése nyomán leszerel az állomány-
ból; a városvezető elismerését és 
köszönetét fejezte ki eddigi mun-
kájáért Az új vezető személyéről 
még nem tud hivatalos tájékozta-
tást adni, de a vezetés folyamatos 
lesz.

A Széchenyi István Technikum 
és Gimnázium vezetőjének kö-
szönetét tolmácsolta a Képvise-
lő-testület tagjainak, az iskolának 
nyújtott jelentős önkormányza-
ti támogatásért, amelynek révén 
megújultak a tornatermi öltözők, 
illetve a tanulók nagy örömére fu-
tópálya készül. Továbbá köszöne-
tüket fejezték ki a szolgálati laká-
sok biztosításáért is, amelynek ré-
vén két szaktanár lakhatási gond-
jai, ezáltal a diákok oktatása is 
megoldódott.

Napirendi pontok tárgyalása
A vonatkozó jogszabályi előírá-

sok szerint a víziközmű szolgálta-
tás hosszú távú biztosítása érde-
kében az ellátásért felelősnek (ön-
kormányzat) és a szolgáltatásért 
felelősnek (Fővárosi Vízművek) 
közösen, hosszú távú, minimum 
15 évre szóló Gördülő Fejleszté-
si Tervet kell készíteniük. Ennek 
megfelelően a Képviselő-testület 
az ivóvíz és a szennyvíz ágazat te-
kintetében egyaránt elfogadta a 
2024-2038. évekre vonatkozó be-
ruházási, felújítási és pótlási ter-
veket. Egyúttal döntöttek a 2024. 
évre meghatározott feladatok vég-
rehajtásához szükséges pénzügyi 
fedezet költségvetésben történő 
biztosításáról.

E témához kapcsolódóan szü-
letett döntés a 2023-2037. évek-
re vonatkozó tervben a 2023. évre 
meghatározott egyes feladatok át-
ütemezéséről, illetve új igényként 
jelentkező feladat tervezéséről, 
valamint a szükséges pénzügyi fe-
dezet biztosításáról is.

Az Érdi Tankerületi Központ 
Igazgatója a 2024/2025. tanévre 
vonatkozó általános iskolai felvé-
teli körzethatárok kialakításához 
kérte ki az Önkormányzat vélemé-
nyét. A Képviselő-testület határo-
zatában rögzítette, hogy az eddigi 
döntéseit is alapul véve változat-
lanul javasolja fenntartani az álta-
lános iskolai felvételi körzethatá-

rokat, azzal a kiegészítéssel, hogy 
a Köztársaság tér Szél Pál térré 
történő átnevezése a körzetha-
tárok megállapításakor kerüljön 
rögzítésre.

Az egészségügyi szakellátással 
összefüggő napirendi pont tár-
gyalása során a Képviselő-tes-
tület a Százhalom Egészségügyi 
Központ járóbeteg szakrendelé-
seire történő – Vezér Mihály pol-
gármester által kezdeményezett – 
új időpont-előjegyzési rendszer-
rel kapcsolatos tájékoztatót meg-
hallgatta és elfogadta. Az új, több 
csatornás előjegyzési rend októ-
ber 1-jétől működik majd, új on-
line rendszer bevezetésével, de le-
hetőség lesz személyesen és tele-
fonon is időpontot kérni az Egész-
ségügyi Központ recepcióján.

A Képviselő-testület négy szer-
vezet által benyújtott kérelem te-
kintetében döntött önkormányza-
ti vagyoni körbe tartozó vagyoni 
elemek térítésmentes, illetve ked-
vezményes hasznosításáról.

A Thália Batta Tanoda részére, 
a kérelmükben foglaltakat méltá-
nyolva döntöttek a képviselők a 
Barátság Kulturális Központ he-
lyiségeinek térítésmentes bizto-

sításáról az október 28-ára ter-
vezett évadzáró produkciójuk be-
mutatása céljából.

A Delfinekkel Együtt az Au-
tistákért Alapítvány részére to-
vábbi 1 évre térítésmentesen biz-
tosítja a Képviselő-testület a 
Polgárok Háza egy helyiségét, 
neurofeedback tevékenység vég-
zéséhez.

A városban működő iskolák a 
Sporthalom Kft. által üzemelte-
tett Sportcsarnokot évente egy al-
kalommal, egy napra és egy ren-
dezvényre térítésmentesen hasz-
nálhatják.

A Széchenyi István Technikum 
és Gimnázium kérésére az októ-

ber 20-ai szalagavató ünnepély 
térítésmentes befogadása mellett, 
október 19-én a főpróba napján 
kedvezményes, 15.000 Ft + ÁFA/
óra bérleti díj megállapításával 
biztosítják a Sportcsarnok hasz-
nálatát az intézmény részére.

Szintén a Városi Sportcsarnok 
tekintetében döntött a Képviselő-
testület kedvezményes – 25.000 
Ft + ÁFA / óra – bérleti díj meg-
állapításáról a Magyar Sportlövők 
Szövetsége részére. A Szövetség 
Százhalombattán, a Városi Sport-
csarnokban rendezi meg a lég-
fegyveres országos bajnokságot 
2024. március 14-17 között.

Alapítói ülés keretében döntöt-
tek a képviselők a 100%-os ön-
kormányzat tulajdonú gazdasági 
társaságok 2023. I. félévi gazdál-
kodásáról szóló tájékoztatójának 
elfogadásáról, valamint módo-
sították a Sporthalom Nonprofit 
Kft. alapító okiratát.

A megelőző évek gyakorlatá-
nak megfelelően az idén is arról 
döntött a Képviselő-testület, hogy 
csatlakozik a Bursa Hungarica 
Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat 
2024. évi fordulójához. A több-
szintű támogatási rendszer pénz-

ügyi fedezeteként három forrás 
szolgál: a települési önkormány-
zatok támogatása, a vármegyei 
önkormányzatok támogatása, va-
lamint a felsőoktatási intézmé-
nyi támogatás. A Képviselő-tes-
tület az önkormányzati ösztöndíj-
rész összegét az előző évi összeget 
(7.000 Ft/hó) jelentősen meg-
emelve, 15.000 Ft/ hó /fő összeg 
szerint állapította meg. A képvise-
lők jelentősen megemelték a szo-
ciális vetítési alapot is, így az a pá-
lyázó részesíthető majd ösztöndíj-
ban, akinek a családjában az egy 
főre jutó jövedelem nem haladja 
meg a szociális vetítési alap ötszö-
rösét, amely jelenleg 142.500Ft. 

A pályázatok elbírálásáról a Kép-
viselő-testület szociális ügyekkel 
foglalkozó bizottsága dönt majd.

A Képviselő-testület ko-
rábban meghozott döntése 
szerint a Százszorszép Óvo-
da 2023. augusztus 31. nap-
jával megszűnt. Az intézmé-
nyi épület további hasznosí-
tási céljaként egy, az idősek 
tartós elhelyezését szolgá-
ló gondozóház kialakítását 
határozták meg a döntésho-
zók. Ennek megfelelően kezdőd-
tek meg a tervezési munkák az il-
letékes szakemberek bevonásá-
val, amelynek eredményeként ke-
rült a Képviselő-testület elé az 50 
fő elhelyezését célzó gondozó-
ház kialakításának koncepcióter-
ve. A testület a tervet megismer-
ve, annak elfogadásáról döntött. 
A koncepciótervben foglaltaknak 
megfelelően kell elkészíteni az új 
épületrészre vonatkozó építési 
engedélyezési dokumentációt, va-
lamint a meglévő épület átalakítá-
sára és az új épületrész kialakítá-
sára vonatkozó komplett kiviteli 
tervdokumentációt. (Az új intéz-
ményről a 4. oldalon írunk rész-
letesen.)

A Képviselő-testület idén má-
jusban döntött arról, hogy közös-
ségi célú költségvetési programot 
kíván elindítani. A részletek ki-
munkálását követően jelen ülésen 
fogadták el a képviselők a prog-
ram működésének eljárásrendjét. 
Hamarosan részletes, közérthető, 
és minden szükséges információt 
tartalmazó tájékoztató kerül meg-
hirdetésre az Önkormányzat hon-
lapján és egyéb hirdetési felülete-
ken.

A közösségi célú költségvetés-
re rendelkezésre álló 80 millió fo-
rint a város nyolc választókerülete 
között oszlik meg, tehát választó-
kerületenként 10 millió forint ke-

Folytatás az előző oldalról
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retösszeg figyelembevételével va-
lósulhatnak meg a lakossági ötle-
tek, javaslatok. Ezek beadására a 
2023. október 1. és november 30. 
közötti időszakban lesz lehetőség 
az e célra létrehozott online felü-
leten, illetve papíralapon a Pol-
gármesteri Hivatal ügyfélszolgá-
latán.

A Képviselő-testület 2022-ben 
döntött a „Battai Újszülöttek Fája” 
faültetési program elindításáról 
és kijelölte a faültetési helyszíne-
ket Óváros, Urbárium, Dunafüred 
és a Déli Lakótelepi városrészeket 
érintően. A program sikeressége, 
az érdeklődők nagy száma új hely-
színek kijelölését tette szükséges-
sé a Dunafüredi és a Déli Lakóte-
lepi városrészekben. Ennek meg-
felelően Dunafüreden a Búzavirág 
teret, a Déli Lakótelepen pedig a 
„volt Lőtér” melletti területet je-
lölték ki új faültetési helyszínként.

Az Óvárosi Csónakos lakópark 
melletti területen, illetve az Urbá-
riumban a Gyöngyvirág utca ját-
szótér felőli oldalán kijelölt hely 
kapacitása a továbbiakban is lehe-
tővé teszi az igények teljesítését.

Jóváhagyta a Képviselő-tes-
tület az önkormányzati intézmé-
nyek 2024. évi villamos energia 
beszerzésére, valamint a városi 
közvilágítás 2024. évi villamos 
energia beszerzésére vonatko-
zó közbeszerzési eljárások doku-
mentációit.

A Képviselő-testület korábbi 
döntése értelmében idén tavas�-
szal 252 db új parkolóhely kiala-
kítására került sor városunkban 
az északi és déli lakótelepi város-
részeket érintően.

Az új parkolóhelyek létrejötté-
vel, az érintett városrészek 5 sza-
kaszán a forgalmi rend megvál-
toztatása vált szükségessé a biz-
tonságos közlekedés feltételeinek 
megteremtése érdekében. Ezért 
a képviselők az alábbiak szerint 
döntöttek a forgalmi rend változ-
tatásáról:

Ady Endre utca: Az Ady Endre 
utca és a Radnóti utca keresztező-
désétől az Ady Endre utca 9. ház-
számig egyirányú forgalmi rend 
kerül bevezetésre, az Ady End-
re utca 9. házszámtól a Pannónia 
utca felé megmarad a kétirányú 
forgalmi rend.

Erkel Ferenc körút: A Jed-
lik Ányos utca és Irinyi János 
utca közötti parkolóterület Er-
kel Ferenc körút felé eső külső 
parkolórésze egyirányú lesz az Iri-
nyi János utca felé.

A Jedlik Ányos utca és a Bláthy 
Ottó utca közötti, a Kodály Zoltán 

sétánnyal párhuzamos átvezető 
útszakasz egyirányú lesz a Bláthy 
Ottó utca irányába. 

A Jedlik Ányos utca és az Iri-
nyi János utca közötti átvezető út-
szakaszon az Irinyi János utca irá-
nyába egyirányú közlekedési rend 
kerül bevezetésre.

A Bolyai János utcában az Er-
kel Ferenc körút felé visszaállítják 
az egyirányú forgalmi rendet.

Az új forgalmi rend 2023. októ-
ber 15-étől lesz érvényben.

A Képviselő-testület az Önkor-
mányzat 2023. évi költségvetésé-
ről szóló rendeletét a februári ülé-
sén alkotta meg. A rendelet mó-
dosítására irányuló tervezet a tes-
tület már korábban meghozott 
döntéseinek költségvetési rende-
leten történő átvezetését, továbbá 
az intézmények által benyújtott és 
indokolásokkal alátámasztott új 
igényeket tartalmazza.

Az előterjesztéshez számos 
egyesület, alapítvány, civil szer-
vezet, egyházi képviselő nyújtott 
be támogatás iránti kérelmet, me-
lyek elbírálásáról a rendelet meg-
alkotását megelőzően döntöttek a 
képviselők. E döntési sornak meg-
felelően a következő szervezetek 
részesülnek vissza nem térítendő 
önkormányzati támogatásban:

Százhalombattai Kosárlabda 
Egyesület 20 millió Ft összegben 
működési költségeik fedezetére 
10 millió Ft 2023. évre, 10 millió 
Ft 2024. évre;

B-Cool Dance Team Sportegye-
sület 1 millió Ft összegben Akro-
batikus rock „n”roll Bajnokság 
megrendezésére;

Százhalombatta Városi Ifjú-
sági Sportegyesület 400 ezer Ft 
összegben Területi táncverseny 
megrendezésével kapcsolatos 
költségek fedezetére;

Százhalombattai Ifjúsági Köz-
alapítvány 1,5 millió Ft összegben 
a 25 évnél fiatalabb felnőttek ré-
szére B kategóriás gépjárműve-
zetői engedély megszerzéséhez 
nyújtandó támogatás céljára;

„Dubics Tamás” Horgász Egye-
sület 2 millió Ft összegben halte-
lepítés céljára;

Százhalombattai Városi Után-
pótlásért Közhasznú Egyesület 4 
millió Ft összegben a felnőtt lab-
darúgó csapat átvételéből adódó 
megnövekedett működési költsé-
gek fedezetére;

Üveghegy Kiadó 600 ezer Ft 
összegben kiadvány megjelente-
téséhez;

Dunafüredi Vízisport Klub 4,8 
millió Ft összegben bérleti díjak 
és edzői bérek fedezetére;

Canticum Novum Egyesület 
400 ezer Ft összegben a kórus 
szlovéniai fellépéséhez, buszkölt-
ség fedezetére;

Római Katolikus Plébánia 17 
millió Ft összegben a Plébánia 
épületének I. emeleti felújításá-
hoz;

Százhalombattai Eötvös Lo-
ránd Magyar-Angol két tanítá-
si nyelvű Tagozatos Általános Is-
kola, Eötvös-Effektus Alapítvány 
3.505.748 Ft összegben digitális 
labor kialakítása céljából;

Százhalom Egészségügyi Köz-
alapítvány 30 millió Ft összegben 

az Egészségügyi Központ épüle-
tén napelemes rendszer telepíté-
séhez;

Batta X treme Sport Club 5 mil-
lió Ft összegben a mászóterem fel-
újítási költségeinek fedezetére.;

A költségvetési rendelet-ter-
vezet tárgyalása során döntött 
a Képviselő-testület arról, hogy 
az önkormányzati intézmények-
ben dolgozók, valamint az ön-
kormányzati tulajdonban lévő 
gazdasági társaságok, továbbá a 
Százhalom Egészségügyi Közala-
pítvány munkavállalói részére a 
már megállapított cafeteria jutta-
táson felül további 200 ezer Ft/fő 
összegű cafeteria juttatást állapít 
meg a 2023. évre.

A juttatás megállapítását a Szé-
chenyi Pihenő Kártya felhaszná-
lásának szabályairól szóló Kor-
mányrendelet 2023. augusztus 
1-jén hatályba lépett rendelkezé-
sei tették lehetővé.

A rendelet-tervezet vitája során 
meghozott részdöntések és az elő-
terjesztésben lévő javaslatok sze-
rint alkotta meg a költségvetés 
módosításáról szóló rendeletét a 
Képviselő-testület, melynek ered-
ményeként a bevételi és kiadási 
főösszegek a következők szerint 
módosultak:

Az Önkormányzat 2023. évi kö-

telező, államigazgatási és önként 
vállalt feladatai kiadásainak fe-
dezetét biztosító költségvetés be-
vételeit 17.720.237.666 Ft összeg-
ben állapította meg a Képviselő-
testület.

A működési költségvetés bevé-
tele: 17.641.592.208 Ft

A felhalmozási költségvetés be-
vétele: 78.645.458 Ft

Az Önkormányzat 2023. évi kö-
telező, államigazgatási és önként 
vállalt feladatainak költségvetési 
kiadásait 17.663.236.066 Ft ös�-
szegben állapította meg a Képvi-
selő-testület.

A működési költségvetés kiadá-
sai: 13.176.975.097 Ft

A felhalmozási költségvetés ki-
adásai: 4.486.260.969 Ft

Az Önkormányzat 2023. 
évi költségvetési egyenlegét 
57.001.600 Ft többletben állapí-
totta meg a testület.

Zárt ülés
Döntés született több, az egész-

ségügyi alapellátás témakörébe 
tartozó javaslat tárgyában is, így 
az I. számú fogorvosi körzetre vo-
natkozó feladatellátási szerződés-
sel kapcsolatosan, valamint tájé-
koztatót fogadtak el a képviselők a 
Háziorvosi Modell program kere-
tében megkötött szerződések tel-
jesüléséről, továbbá a háziorvo-
si és házi gyermekorvosi ügyeleti 
feladatok ellátásának zavartalan-
sága és folyamatossága érdekében 
megtett intézkedésekről.

Döntés született továbbá a Pro 
Urbe Százhalombatta kitüntetés, 
valamint a Szociális Munkáért El-
ismerő Oklevél adományozásáról, 
a Pest Vármegyei Közgyűlés Elnö-
kének felkérésére pedig személyi 
javaslatokat tett a Képviselő-tes-
tület a Pest Vármegyei Közgyűlés 
által alapított kitüntető díjak, elis-
merések odaítélésére. 

(Forrás: battanet.hu) n
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Vezér Mihály polgármester el-
mondta, hogy két fiatal, gyermek-
rendelést is végző fogszakorvos-
nak nyújt praxis vételéhez támo-
gatást az Önkormányzat. Az egyik 
frissen végzett, tősgyökeres száz-
halombattai szakember már be-
mutatkozott a szeptemberi testü-
leti ülésen, várhatóan még idén 
megkezdi a gyógyítást. A szakor-
vosok bekapcsolódnak az iskolába 
menő óvodások ingyenes szűrésé-
be is, kiegészítve a már évek óta 
zajló ilyen jellegű szemészeti és az 
ortopédiai vizsgálatokat. A város 
3.5 millió forint értékű eszközvá-
sárlást is biztosít. 

A másik fiatal fogszakorvos 
praxisára vonatkozóan két hóna-
pon belül terjeszt be javaslatot a 
polgármester, hasonló konstruk-
ció mellett. 

Jelentős könnyebbséget je-
lent a kisgyermekes családoknak, 
hogy helyben elvégezhető a fogá-
szati beavatkozás, a továbbiakban 
nem kell majd ezt a fővárosban 
igénybe venni.

Az Önkormányzat továbbra is 
elkötelezett amellett, hogy ne le-
gyen orvoshiány Százhalombat-
tán, ebben nagy szerep jut az or-
szágosan egyedülálló házi- és 
gyermekorvosi praxis program-
nak is.

Török Sándor alpolgármester 
arról tájékoztatott, hogy a Kép-
viselő-testület egyhangúlag el-

fogadta az új idősek gondozóhá-
za koncepció tervét.  A kivitelezés 
megkezdéséhez szükséges enge-
délyek megszerzése várhatóan fél 
évet vesz igénybe, az épület jövő 
év végére készül el. 

Mint ismert, a gyermeklétszám 
csökkenése miatt a Százszorszép 
Óvoda megszűnt idén augusztus 
31-ével, ezen épületet alakítják át 
50 fő elhelyezésére alkalmas in-
tézménnyé. Idősödik a város la-
kossága, az általános és közép-
iskolás korosztály mintegy 2500 
fős létszámához képest a 65 fe-
letti százhalombattaiak száma 
napjainkban már 3600 fő körü-
li, ezért szükséges szociális ellá-
tás bővítése. A jelenlegi, két épü-
letből álló gondozóháznak 56 idős 
lakója van, és ennyien várakoznak 
már a továbbiakban történő elhe-
lyezésre.

A tervek szerint a régi, „L” 
alakú épületet egy másik ilyen 
szárnnyal egészítik ki, a lakókat a 
földszinten helyezik el, kétágyas, 
fürdővel ellátott, kerekesszékes 
közlekedésre alkalmas szobák-
ban. Közösségi helyiségeket is ki-
alakítanak; étkező, tv-szoba, fog-
lalkoztató, tornaszoba, kápolna és 
hospice részleg is helyet kap. Min-
den szobához tartozik egy fedett 
terasz, továbbá ahol adott a lehe-
tőség, ott a belső, átriumos udvar-
ra is nyílik ajtó.

A tetőtérbe kerülnek az irodák, 

a rakodóterek és a gépészeti helyi-
ségek. A fák megmaradnak min-
denhol, illetve szép kertet alakí-
tanak ki.

Változik a megközelítés; a főbe-
járat az 1-es iskola és a Rubik tér 
felől lesz, a gazdasági bejárat pe-
dig a Posta közben, az intézmény 
udvarában 8 parkoló kap helyet.

Az épület rendkívül ideális he-
lyen fekszik, mert jól megközelít-
hető, a városi szolgáltatások kön�-
nyen elérhetőek, illetve az idős 
lakók nincsenek elszigetelve, 
központi, életteli környezetben 
tölthetik a mindennapokat.

A tájékoztatón elhangzott az is, 
hogy a város idén is csatlakozott 
a hátrányos helyzetű családok-
ban élő tanulók részére igényel-
hető Bursa Hungarica Felsőokta-
tási Ösztöndíjpályázathoz, amihez 
elvben a települési és a vármegyei 
önkormányzatok (utóbbi szüne-
tel), valamint a felsőoktatási in-

tézmények biztosítsanak forrást. 
A százhalombattai Önkormányzat 
az előző évi 7.000 Ft/hó összeget 
jelentősen megemelte, 15.000 Ft/ 
hó /fő összegre. A központi támo-
gatási összeg 5.000 Ft/hó, így egy 
diák összesen 20.000 Ft/hó tá-
mogatásra számíthat.

Nagymértékben nőtt a jogo-
sultság igényléséhez megállapí-
tott egy főre jutó jövedelem mér-
téke; az a pályázó kaphat ösztön-
díjat, akinek a családjában az egy 
főre jutó jövedelem nem haladja 
meg a szociális vetítési alap ötszö-
rösét, amely jelenleg 142.500Ft, 
korábban 82.500 Ft volt a határ.

  Az Önkormányzat – bár már 
illetékes az oktatás irányításá-
ban – továbbra is kiemelten keze-
li a területet, támogatja az iskolá-
kat, illetve az ott folyó magas szín-
vonalú munkát, remélve, hogy a 
diákok egyszer a városban kama-
toztatják tudásukat.� n

Jelentős döntések az egészségügy, a szociális 
ellátás és az oktatás terén

Gyermekfogászati ellátást is végző praxisok indul-
nak, kiemelkedő színvonalú gondozóházat alakítanak 
ki, nagymértékben emelkedik a felsőoktatási ösztön-
díj – hangzott el a szeptember 27-i sajtótájékoztatón.

Az ünnepség „házigazdája”, 
Győrfi Pál, az Országos Mentő-
szolgálat szóvivője köszöntötte a 
megjelenteket, külön említve Ve-
zér Mihály polgármestert, illetve a 
városvezetést, amely elkötelezet-
ten támogatja a mentőállomást.

Dr. Pápai György, az OMSZ 
orvosigazgatója emlékeztetett, 

hogy a battai állomás 1963. au-
gusztus 1-jén kezdte meg műkö-
dését. Az Országos Mentőszolgá-
lat 75 éve látja el a mentési és be-
tegszállítási feladatokat, nagyot 
fejlődött az informatikai rend-
szer, az eszköz- és a gépjárműpark 

Hat évtizede az élet 
szolgálatában

Alapításának 60. évfordulóját ünnepelte a százhalom-
battai mentőállomás szeptember 28-án, a jubileum 
alkalmából emléktáblát is elhelyeztek az épületen.

Folytatás a következő oldalon
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ezen időszak alatt. Mint mondta, 
munkájukat Felkai Tamás egyko-
ri mentőorvos, a korszerű men-
téstechnika kidolgozója szavai jel-
lemzik leginkább: „Sokak életéhez 
van közünk. Némelyekéhez ke-
vesebb, némelyekéhez nagyon is 
sok. De nem fogják tudni a nevün-
ket. Azt sem, hogy mit tettünk ér-
tük. A mi munkánk rejtett és név-
telen.”

Az állomás igazi értékét az egy-
kori és a jelenlegi bajtársak áldo-
zatos munkája adja, ugyanakkor 
fontosak az ellátási körülmények 
is; köszönet illeti az Önkormány-
zatot az évenkénti több millió fo-
rint értékű támogatásért, amiből 
modern eszközöket vásárolhattak 
– tette hozzá az orvosigazgató.

Debrődi Gábor, a Kresz Géza 
Mentőmúzeum igazgatója fel-
idézte, hogy a mentőszolgálat 
1948-as indulásakor mindössze 
356 munkatárs dolgozott az or-
szág legnagyobb egészségügyi in-
tézményénél, a battai állomás pe-

dig 9 bajtárssal kezdte meg műkö-
dését. A szolgálat 256 területi egy-
ségből áll, a kis magvakban nagy 
kohéziós erő rejlik, amire mindig 
számíthatott az ország; „mentők 
vagyunk, szükség van ránk” – tet-
te hozzá.

Százhalombattán tűzoltósági 
alosztályként már működött men-
tőegylet 1904-től, majd országo-
san önállósult az ágazat. Battán az 
Erőmű területén, egy kis barakk-
ban kezdődött a munka, majd az 
egykori KÖJÁL épületében alakí-
tottak ki jóval komfortosabb kö-
rülményeket 1971-ben, a mosta-
ni korszerű állomást pedig az Ön-
kormányzat építtette 2010-ben.

Czinege Béla, a Közép-Ma-
gyarországi régió vezetője több-
ször járt helyettes mentőápoló-
ként Százhalombattán 1998-ban, 
mint mondta, nagyon jó, bajtársi 
közösségben végezhette munká-
ját. Az állomás minden tagja az-

óta is elkötelezett, nagyfokú szak-
mai tudásról és emberségről tesz 
bizonyságot, amit számos, az ellá-
tottak által írt köszönőlevél is ta-
núsít.

Hosszu-Borbás Tamás állo
másvezető elmondta, hogy a 

2010-ben, önkormányzati for-
rásból épült részleg a kor min-
den követelményének megfelel. 
Százhalombattán kívül a környék 
településein és a közutakon is vé-
geznek szolgálatot; minden nap 
készen állnak arra, hogy segítsé-
get nyújtsanak, életeket ment-
senek. Az állomás munkatársai 
évente közel 3000 esethez vonul-
nak, mintegy 120 ezer kilométert 
megtéve. Az „A” típusú bázison 
a legkorszerűbb, kiemelt men-
téstechnikai eszközökkel ellátott 
mentőautó teljesít szolgálatot. 
Folyamatosan biztosított a legmo-
dernebb felszerelés az OMSZ-nek 
és az Önkormányzatnak köszön-
hetően.

A vezető szerint a battai állo-
mást a bajtársak szakmai alázat-
tal végzett munkája, szorgalma, 
magatartása és tudása teszi kü-
lönlegessé. Büszkeségre ad okot, 
hogy öt éve változatlan összetéte-

lű a 9 fős állomány, amelynek ki-
váló munkáját az is minősíti, hogy 
a szakmai visszajelzések szerint a 
súlyos eseteket is stabilizálni tud-
ják. További erőt és lendületet ad 
sokszor a beteg általi köszönet-
nyilvánítás is. Két kiemelt esetel-
látást is említett a közelmúltból; 
egy újraélesztés és egy százhalom-
battai lakásban történt szülésleve-
zetés is sikeres volt.

Vezér Mihály polgármester 
örömét fejezte ki, hogy együtt ün-
nepelhetnek a kiváló feltételeket 
biztosító állomáson, ahol kiváló 
szakemberek állnak készenlétben 
a nap 24 órájában. A munkatár-
sakból sugárzik az a közösségért 
tenni akaró magabiztos tudás, 
amivel uralni tudják az olykor éle-
tet veszélyeztető helyzeteket is. 
A mentős kollégák által használt 
„bajtárs” szó jól kifejezi a munká-

jukhoz szükséges szeretetet és ön-
feláldozást – fogalmazott.

Felidézte, hogy a battai állomás 
megalapítása dr. Oravecz Béla 
egykori főigazgató nevéhez fűző-
dik, akire jó szívvel emlékeznek 
a mai napig. Az állomás az 1971-
es városközpontba való költözés 

után 2010 augusztusában került 
a mostani helyre a nagyszabású 
főtéri átalakítási program kere-
tében. Az Önkormányzat minden 
szakmai igényt figyelembe véve 
építtette meg a korszerű bázist.

A város támogat minden olyan 
tevékenységet, ami a lakók biz-
tonságát, komfortérzetét szolgál-
ja, függetlenül attól, hogy a feladat 
az ellátási körébe tartozik-e. Az ál-
lomás esetében az Önkormányzat 
minden évben legkevesebb 3 mil-
lió forintos keretösszeget biztosít, 
amit a szolgálat a szükséges esz-
közbeszerzésére fordít. 

Az ünnepségen emléklapokat 
adtak át az egykori bajtársaknak, 
valamint Vezér Mihálynak a men-
tőszolgálat városvezetés általi el-
kötelezett támogatásáért.

A megemlékezés végén lelep-
lezték a jubileum alkalmából a 

mentőállomás falán elhelyezett 
emléktáblát, a mögötte kialakí-
tott kapszulában helyet kapott az 
OMSZ logója, egy emlékplakett, 
az ünnepi beszéd szövege és a je-
lenlévők névsora. 

(Fotó: Tóth Erzsébet)
n

Folytatás az előző oldalról

Hosszu-Borbás Tamás állomásvezető
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Vezér Mihály polgármester, az 
ÉSZKE elnöke elmondta, hogy ese-
dékes volt már az állomás megkopott 
kerítésének lefestése, amivel a men-
tők munkája iránti megbecsülésüket 
is szerették volna kifejezni. A battai 
állomás 60 éves jubileumát ünnepli, 
ezért is indokolt volt a felújítás. Pél-
daértékű az együttműködés az Ön-
kormányzat és a mentőszolgálat kö-
zött, a város – bár nem lenne feladata 
– sok eszközzel támogatja a munkát, 
ami révén magasabb színvonalúvá vá-
lik az ellátás.

A festés egyúttal jó alkalom a csa-

patépítésre, az ÉSZKE ugyanis – az 
országos trenddel ellentétben – sok 
fiatal taggal bővült az elmúlt évek-
ben. Ebben szerepe van annak is, 
hogy a polgármester még a covid 
előtt a város működésével kapcsola-
tos közéleti ismeretterjesztő soroza-
tot indított, mintegy 40 fiatal részvé-
telével, sokukkal pedig megmaradt a 
kapcsolat. 

Általánosságban elmondható, 
hogy szükséges megismerni a la-
kosság véleményét és ezt figyelem-
be véve kell meghozni a döntéseket – 
tette hozzá Vezér Mihály.

Szólt arról is, hogy folytatód-
nak az ÉSZKE részéről a városszépí-
tő csapatépítő programok, a telepü-
lés különböző részein játszóeszkö-
zöket festenek újra, illetve szemét-
szedést is terveznek. Fontos üzenet, 
hogy a fenntartható fejlődést szolgál-
ja a régebbi eszközök karbantartása a 
korlátlan fogyasztás helyett. A közté-
ri rongálóknak is példaként állhat to-
vábbá, hogy a lokálpatrióta közösség 
mindig helyreállítja, amit a felelőtlen 
egyének tönkretesznek, aminek nyo-
mán talán felhagynak ezen cseleke-
detekkel.

Vezér Mihály Újtelep-Urbárium 
képviselőjeként elmondta azt is, hogy 
várhatóan egy hónapon belül átad-
ják a SZISZKI mellett, önkormányza-
ti forrásból épülő 350 méter hosszú, 
iskolai testnevelés órára és tömeg-
sportra is használható futópályát. A 
modern borításra felfestik a 400 mé-
teres távjelzőt is, illetve ivókutat is el-
helyeznek a pálya mellett.

A városrészben az Önkormányzat 
megbízásából egy battai vállalkozó 
lefestette a Városkapu Üzletház mel-
lett vezető kerékpárútnál lévő leko-
pott kerítést, ami már nagyon zavar-
ta a városképet.

A polgármester elmondta azt is, 
hogy minden városrészt igyekszik 
folyamatosan fejleszteni az Önkor-
mányzat a költségvetés adta lehetősé-
gek függvényében. Jelentős projektek 
a közlekedés biztonságát szolgáló be-
ruházások; a meglévők mellett 12 új 
lézeres okos zebra lesz – a Damjanich 
úton minden átkelőt ilyenné alakíta-
nak, illetve az Erkel körutat kereszte-
ző új kerékpárúton is két okos zebra 

segíti majd a közlekedést. Két új mo-
dern zebra létesül a Vasút utcában az 
uszoda részlegnél és a Városi Sport-
csarnoknál, továbbá négy sebesség-
mérőt helyeznek ki a városban.

Az igényekhez igazodva fejlesztik a 
közvilágítást, valamint folyamatos a 
csapadékvíz elvezetés kiépítése, pél-
daként említette az óvárosi Hajós és a 
dunafüredi Vidra utcát.

Vezér Mihály emlékeztetett, hogy a 
büdzsé lehetővé tette már idén, hogy 
2500 diák számára fejenként 40 fo-
rint iskolakezdési támogatást bizto-
sítsanak; folyamatos az igények tel-
jesítése.

Nagy hangsúlyt fektet a város a 
magas színvonalú egészségügyi el-
látás fenntartására is; jelentős ered-
mény, hogy két fiatal fogorvos veszi át 
az idősebb kollégák praxisát. A szak-
emberek a gyermekeket is el tudják 
látni, így nem kell ezt a szolgáltatást 
a fővárosban igénybe venni a jövő-
ben. A százhalombattai iskoláskorba 
lépő gyermekek számára már hosszú 
évek óta ingyenes a szemészeti és az 
ortopédiai szűrés, ezekhez jön most 
az ilyen célú fogászati ellátás.

Előkészítés alatt áll, hogy a SZEK-
ben a hiányszakmában dolgozó or-
vosok az ellátásban végzett munká-
jukért cserébe adott óraszámot „le-
műthetnek” az egynapos sebésze-
ten, illetve ezen felül az egészségügyi 
központnak fizetve itt további magán 
műtéteket is végezhetnének. A konst-
rukció révén bővül az ingyenes beteg-
ellátási lehetőség, csökken a várako-
zás, illetve javul az egynapos sebészet 
kapacitás kihasználtsága – mondta el 
Vezér Mihály.� n

Nagy Balázs elmondta, hogy a sza-
bálytalan autósok sokszor elvették a he-
lyet a gyalogosok, babakocsit toló édes-
anyák, kerékpárosok elől, ezért volt 
szükség az intézkedésre. Lezártak min-
den behajtásra alkalmas helyet az Eöt-
vös utcától egészen a sétány tetejéig. 

Az oszlopokat speciális kulccsal ki 
tudják nyitni a tűzoltók és a Szákom 
síkosságmentesítést végző munkatár-
sai, így semmi sem gátolja őket a fel-
adatellátásban. A mentők a sétányra 
való behajtás nélkül minden ház be-
járatát meg tudják közelíteni, ugyan-

így megoldható a kommunális hulla-
dék elszállítása is. 

A bruttó 5.3 millió forintból meg-
valósult telepítést örömmel fogadták 

a környéken élők és sétányon közle-
kedők. Az oszlopokat fényvisszaverő 
matricával teszik jól láthatóvá.

� n

Megújult a mentőállomás kerítése – 
Környezetszépítés és fejlesztések városszerte

Újrafestette az urbáriumi mentőállomás kerítését az 
Értünk Százhalombattáért Közéleti Egyesület, amely 
további hasonló városkép javító akciókat tervez Száz-
halombatta különböző részein.

Eredményes volt  
a behajtásgátló oszlopok 

kihelyezése
Nagy Balázs alpolgármester, képviselő javaslatára 60 
darab oszlopot telepített az Önkormányzat a Kodály Zoltán 
sétányra, hogy megszüntessék az illetéktelen gépjármű-
vek behajtását. 
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Csapadékvíz-elvezetés
Kossuth Lajos u. végén telepített 

csapadékvíz-átemelő szivattyú kar-
bantartási költsége: 13,6 millió Ft.

Csapadékvíz-elvezető nyílt árok-
rendszer karbantartására a Kárász ut-
cában, a burkolatcserére és átereszek 
cseréjére 210 m-es szakaszon: 36 mil-
lió Ft

Az Erőmű út 18-20. sz. előtti köz-
terület csapadékvíz-elvezető burkola-
tának állagromlása miatti felújítás: 39 
millió Ft.

Ingatlankezelés, felújítás 
A Turul u. 47. sz. alatt található in-

gatlan rendberakásához szükséges 
kaszálási költség: 190 ezer Ft

A római katolikus plébánia Szent 
László utcai épületének felújítására 17 
millió Ft.

Egyebek
A megváltozott temetési szokások 

miatt a városi köztemető területén új 
kolumbárium oszlopsor kialakítása: 5 
millió Ft.

Safe-X One gyalogátkelőhely rend-
szer kiépítése az Eperfa utcában.

Bulcsú utcai közvilágítás kiépítése, 
tekintettel arra, hogy ott közvilágítás 
nincs: 9 millió Ft.

További 20 db Battai Újszülöttek 

Fája telepítése az Óváros Csónakos u. 
és Erőmű út által határolt területén. 

Kutyaürülék-gyűjtő edények kihe-
lyezésére 3 millió Ft.

Közösségi költségvetés 
program

Százhalombatta város képviselő-
testülete úgy döntött, hogy 2023. ok-

tóber 1-jétől közösségi célú költség-
vetési programot indít minden battai 
lakcímmel vagy tartózkodási hellyel 
rendelkező személy részére. Kizáró-
lag közérdekből történő új beruházás-
ra, fejlesztésre és felújításra tehetnek 
javaslatokat. Pl. közösségi terek ki-
alakítása, játszótéri fejlesztés, köztéri 
szobrok, utcabútorok stb. 

A cél: olyan ötletek beadása, me-
lyek megvalósulásuk esetén minél 
több lakó számára jelenthetnek ki-
kapcsolódást, valamilyen könnyítést 
vagy újítást lakókörnyezetükben. Az 
egy személy által beadható ötletek 
száma nincs korlátozva. Az ötletek be-
adási határideje: 2023. november 30.

A megvalósításra választókerü-
letenként 10 millió Ft áll rendelke-
zésre, összesen 80 millió Ft. A felhí-
vás a https://battanet.hu/kozossegi-
koltsegvetes/ weboldalon olvasható.

Szabó Gábor
települési képviselő 

Önkormányzati 
támogatások, 

fejlesztések Óvárosban
Százhalombatta város Képviselő-testülete döntést ho-
zott a 2023. évi költségvetés módosításáról az év hát-
ralévő részére. Az alábbiakban tájékoztatom az óvárosi 
választókerület lakóit arról, hogy a testület milyen, az 
Óvárost érintő költségvetési tételeket hagyott jóvá.

Vezér Mihály polgármester el-
mondta, hogy ilyen módon is szeret-
nék megköszönni a szépkorúak példa-
mutató munkáját, a fiatalabb generá-
ció felnevelését, élettapasztalatuk ál-
tali tanácsolását. 

A TESCO-ban összeállított 3621 
csomag mindegyike leveskockát, lisz-
tet, cukrot, 100%-os gyümölcsleve-
ket, mézet, teát, sütőport és csokolá-

dét tartalmaz. A kiszállítás szeptem-
ber 30-án kezdődött, minden érintett 
lakost felkeresnek bejelentett lakcí-
mén, amennyiben valakit nem talál-
nak otthon, annak bedobnak egy, a 
következő felkeresés várható időpont-

ját tartalmazó értesítőt. Ha a második 
próbálkozás is sikertelen, bedobnak 
egy újabb értesítőt, hogy a csomag a 
Polgármesteri Hivatal „B” épületé-
ben személyesen, vagy megbízott út-
ján, ügyfélfogadási időben vehető át 
szeptember 18-19 –én.

Csúcs Zsolt, a Tesco nagykeres-
kedelmi működési vezetője elmond-
ta, hogy már negyedik éve működ-

nek együtt az Önkormányzattal; egy 
telephelyen 25 munkatárs 8 óra alatt 
állította össze a több ezer csomagot, 
amelyeket egy kamion szállított át a 
battai áruházba. A csomagok összér-
téke mintegy 36 millió forint.� n

Ajándékcsomagok 
az idős városlakóknak

Élelmiszercsomagot kézbesít az Önkormányzat min-
den 65. életévét betöltött százhalombattai lakos ré-
szére az október 1-jei Idősek Világnapja alkalmából.
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HÍREK-AKTUALITÁSOKHÍREK-AKTUALITÁSOK

      ÉLJEN A LEHETŐSÉGGEL!      
 

TÜDŐSZŰRÉS 
 

2023. OKTÓBER 9-TŐL 2023. OKTÓBER 31-IG 
 

Kivéve: 2023. OKTÓBER 23.-ai hétfői ünnepnapon. 
 

A vizsgálat ideje: 
Hétfő 08:00-18:00 óráig 
Kedd 08:00-18:00 óráig 

Szerda 08:00-18:00 óráig 
Csütörtök 08:00-18:00 óráig 

Péntek 08:00-18:00 óráig 
Helyszín: SZÁZHALOM EGÉSZSÉGÜGYI KÖZPONT 

 
A TÜDŐSZŰRÉS A FELNŐTT LAKOSSÁG SZÁMÁRA AJÁNLOTT 

VIZSGÁLAT! 
A százhalombattai állandó lakcímmel rendelkező 40 év alatti lakosok számára is Százhalombatta 

Város Önkormányzata ingyenesen biztosítja a szűrést.  

A 14-18 év közötti gyermekek szűrése szintén ingyenes, de beutaló, és szülői beleegyező nyilatkozat 

is szükséges hozzá.  

Munkahelyi alkalmassági vizsgálathoz a vizsgálat díja 1700 Ft, mely az OEP által országosan 

elrendelt összeg. Ebben az esetben postázzák az eredményt egy felbélyegzett válaszboríték ellenében. 

A befizetés a szűrőállomáson kapható csekken történik. 
Panasz nélkül is lehet beteg. A vizsgálat alkalmas a TBC illetve sok más tüdőbetegség időben történő 

felismerésére! Kérjük, a vizsgálatra hozza magával személyi igazolványát, TB kártyáját, lakcímkártyáját, - ha 

van - az előző évi tüdőszűrő igazolását! 
 

 

Százhalombatta Város Önkormányzata 

Az érdi hivatásos és a százhalom-
battai létesítményi tűzoltók három 
vízsugárral oltották a lángokat. A 
munkálatok közben kihoztak egy gáz-
palackot az épületből, amelynek be-
szakadt a tetőszerkezete. A tragédia 
további részletei egyelőre nem ismer-
tek.

Az egyik szomszéd – aki értesítet-
te a hatóságokat – füstöt észlelt, ezért 
a házhoz ment, amikor az utcasarok-
nál járva egy kisebb robbanást hallott. 
A kerítéshez érve látta, hogy ég a ház, 
majd néhány perc múlva a második, 
sokkal nagyobb robbanás leszakítot-
ta a tetőt. 

Azonnal a helyszínre érkezett Ve-
zér Mihály polgármester, Török Sán-
dor alpolgármester és Sinka László, a 
kerület képviselője. 

Vezér Mihály a sajtónak elmond-
ta, hogy az Önkormányzat, amennyi-
ben szükséges volt, hasonló esetekben 
is megadott minden segítséget a káro-
sultaknak, akár anyagi támogatást, 
lakhatási lehetőséget, ruházati vagy 
élelmiszer ellátást.

Sinka László – aki maga is hallotta 
a robbanásokat – felfoghatatlan tra-
gédiának nevezte, hogy elvesztettek 
egy mindenki által kedvelt jó isme-
rőst.� n

Halálos robbanás Dunafüreden
Kigyulladt, majd berobbant egy lakóház Százhalombattán, a Rá-
kóczi utcában szeptember 25-én kora délután. A házban egyedül 
élő 70 év körüli férfi életét vesztette.

Haltelepítés – horgásztila-
lom. 7 mázsa horogérett ponty 
kerül kihelyezésre a Benta patak-
ba október 6-án (péntek), ezért a 
torkolat kivételével tilos horgász-
ni aznap reggel 8 órától másnap 
reggel 7 óráig.

***
Ingatlan árverés. A „Földet 

a gazdáknak!” Program folytatá-
saként a  Nemzeti Földügyi Köz-
pont (NFK) nyilvános árverés ke-
retében ismét értékesíti a Magyar 
Állam tulajdonába és a Nemzeti 
Földalap vagyoni körébe tartozó 
10 hektár térmértéket meghala-
dó földrészleteket - összhangban 
a kormányzati földpolitika élet-
képes méretű kis- és közepes gaz-
daságok létrehozásának és támo-
gatásnak, a helyi gazdák földhöz 
juttatásának kiemelt céljával. Az 
árverési hirdetmények kifüggesz-
tésére 2023. szeptember 15. nap-
ján az NFK honlapján (https://
nfk.gov.hu/arveresek) került sor. 
A regisztráció helyszíne és címe: 
Pest Vármegyei Kormányhiva-
tal – PVKH Lehel utcai Irodaház 
ügyfélszolgálat, 1135 Budapest, 
Lehel utca 43-47. földszint. A re-
gisztráció időpontja: 2023. októ-
ber 18. 09.00-12-00. Az árverés 
helyszíne és címe: Szepes Gyula 
Művelődési Központ, 2030 Érd, 
Alsó u. 9. Az árverés időpont-
ja: 2023. október 19., az előze-
tes adategyeztetés lezártát köve-
tően 09.00 órától a sorszám sze-
rint folyamatosan. Az árverési 
eljárás részletes szabályait, a je-
lentkezés feltételeit a kihirdetés-
re kerülő Hirdetmények tartal-
mazzák. Az árveréssel kapcso-
latosan további érdemi tájékoz-
tatás kérhető elektronikus úton, 
az  arveres2023@drive.nfk.gov.
hu  e-mail címen.

Álláslehetőség. A százha-
lombattai Barátság Kulturá-
lis Központ munkatársat keres 
azonnali munkakezdéssel, mű-
szaki munkatárs pozícióba, tel-
jes munkaidőbe, esetenként hét-
köznap késő esti, hétvégi és ün-
nepnapi rugalmas munkavégzés-
sel. Törvényi szabályozás szerinti 
munkabér, cafetéria, utazási 
költség térítés, munkaruha. A je-
lentkezéseket bkk.allas@mail.
battanet.hu email címre vár-
ják. Részletes információk a 
baratsagkk.hu weboldalon.

***
Álláslehetőség. A százha-

lombattai Barátság Kulturá-
lis Központ munkatársat ke-
res azonnali munkakezdéssel, 
fénytechnikusi munkatárs pozí-
cióba, teljes munkaidőbe, eseten-
ként hétköznap késő esti, hétvé-
gi és ünnepnapi rugalmas mun-
kavégzéssel. Törvényi szabályo-
zás szerinti munkabér, cafetéria, 
utazási költség térítés, munkaru-
ha. A jelentkezéseket bkk.allas@
mail.battanet.hu email címre 
várják. Részletes információk a 
baratsagkk.hu weboldalon.

***
Álláspályázat. A magyar 

Földrajzi Múzeum pályázatot 
hirdet múzeumpedagógusi mun-
kakör betöltésére, határozatlan 
idejű munkaszerződéssel, 3 hó-
napos próbaidővel. Jelentke-
zés leadásának módja: az info@
foldrajzimuzeum.hu e-mail cí-
men, vagy postai úton a Magyar 
Földrajzi Múzeum 2030 Érd, Bu-
dai út 4. címre. Jelentkezési ha-
táridő: 2023. október 15. 

Munkakezdés: Leghamarabb 
2023. november 6. További in-
formációk a Múzeum honlapján.

� n

A mobilhasználathoz már le-
tölthető az Univerzo elnevezésű 
alkalmazás iOS és Android telefo-
nokra.

Érdemes letölteni az appot, a 
SZEK Facebook és weboldalán 
minden tudnivalóról bővebb in-
formáció található.� n

Elérhető a SZEK időpontfoglaló 
mobilalkalmazás

A százhalombattai lakosok az interneten és mobilalkal-
mazáson keresztül is foglalhatnak időpontot a Százhalom 
Egészségügyi Központba október 1-jétől. Emellett megma-
rad a személyes és telefonos lehetőség is.
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PROGRAMAJÁNLÓPROGRAMAJÁNLÓ

Sinka László, a 6. számú 
dunafüredi egyéni választóke-
rület képviselője, tanácsnok, 
október 10-én, kedden 15 és 17 
óra között tartja fogadóóráját.

Helyszín: Kszellmann Flóra 
Dunafüredi Közösségi Ház, Százha-
lombatta, Esthajnal u. 23

Időpont egyeztetés a 06-23-542-
158 telefonszámon lehetséges.� n

Sinka László fogadóórája

A várva-várt István a király rock-
opera, nagyszabású, dupla előadá-
sára kerül sor a Barátság Kulturális 
Központ színháztermében, október 
7-én 16.00 és 19.00 órai kezdettel. A 
40. évforduló alkalmából jubileumi 
Keresztmetszet turné produkciója 
keretében csendülnek fel az ismert 
dallamok Varga Miklós, Koroknai 
Árpád, Nagy Szilárd és Ragány Misa 
szereplésével.

Az őszi Örkény bérletes színházi 
előadások is elkezdődnek, elsőként 
október 17-én, A medve még mindig 
nem játék című műsor ígér féktelen 
nevetést a közönségnek.

Mexikói kalandozásra hívnak 
minden érdeklődőt október 19-én 
18.00 órai kezdettel a Világjáró Bat-
taiak előadássorozatának kereté-
ben, Ilinyi János mesél élményei-

ről, tapasztalatairól és minden cso-
dáról, amit utazása alatt szerzett.

Ízelítő a kiállításokból:
Alföldi Terézia népi bőrműves 

emlékkiállítása október 15-ig látha-
tó a BKK Előtéri vitrinjeiben.

Mártainé Micskó Ágnes kiállítá-
sa a Mini Galériában október 2-a és 
23-a között tekinthető meg.

László Bandy aktuális Napló kiál-
lítás megnyitója a BKK Lépcső Ga-
lériában október 6-án 18.00 órakor 
kezdődik.

A programokról részletes infor-
máció és leírás a www.baratsagkk.
hu honlapon, valamint a facebook.
com/baratsagkulturaliskozpont ol-
dalon található.

Barátság Kulturális Központ! 
Érték és Élmény!

Október 6. (péntek) 18.00: 
Aktuális napló - László Bandy kiál-
lítása, amely november 6-ig látogat-
ható – BKK Lépcső Galéria

Október 7. (szombat) 14.00: 
„Őszi titkok, őszi élmények” családi 
nap – Régészeti Park

Október 9. (hétfő) 18 óra: 
Ha az lehetek, aki vagyok - Az Anne 
Frank ház kiállítása, diák tárlatve-
zetőkkel. - HBVK Galéria (ingye-
nes)

Október 12. (csütörtök) 
17.00: „A pillanat megélése” idő-
szaki kiállítás záró eseménye kon-
certet ad a kolumbiai Encanto 
Harangegyüttes. A belépés támoga-
tói jeggyel. - „Matrica” Múzeum

Október 14. (szombat) 9.00: 

Mozdulj Batta! Kerékre fel! – Ke-
rékpáros sportkörtúra Százhalom-
battán – VSZK parkoló

Október 14. (szombat) 
14.00: Gesztenyekavalkád a múze-
umkertben – Magyar Földrajzi Mú-
zeum

Október 17. (kedd) 18 óra: 
Polcz Alaine és én - Murzsa Renáta 
és Murzsa Kata előadóműsora. Az 
előadás után beszélgetés a Napfo-
gyatkozás Egyesület munkatársával 
a gyászfeldolgozásról - HBVK fel-
nőtt könyvtár (ingyenes)

Október 22. (vasárnap) 
20.00: Battai csillagok – amatőr 
csillagászok távcsöves bemutatója – 
Régészeti Park
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Kulturális 
kikapcsolódás ősszel

Október beköszöntével nem csak az erdők színesednek ki, de 
a Kulturális Központ programkínálata is igen változatosnak és 
sokszínűnek ígérkezik.

A KÉK 19, térségből és helyből 
érkezett tagja kapott meghívást a 
múzeumtól még a nyár folyamán, 
hogy 5 napos alkotótábor kereté-
ben vessék vászonra a park által be-
mutatott őskori környezetet, emlé-
keket.

Vezér Mihály örömét fejezte ki, 
hogy nem először adhat otthont 
Százhalombatta az alkotó közösség-
nek, Hangyássy Zsuzsanna festő-
művész közreműködésével a könyv-
tárban is volt már a település szép-
ségeit megörökítő képekből kiállítás 
tavaly.

A Régészeti Park a város egyik 
legcsodálatosabb helyszíne, amely 
az őskori épületek, halomsírok ré-
vén visszatükrözi az egykor itt élt 
emberek mindennapjait, közelebb 
hozva a letűnt évezredeket. A pol-
gármester felidézte, abban a szeren-
csés helyzetben volt, hogy városve-
zetőként részese lehetett a szabad-

téri múzeum létrehozásának, majd 
Göncz Árpád egykori köztársasági 
elnökkel együtt tarthatták meg az 
avatót.

Köszönetét és elismerését fe-
jezte ki a KÉK művészeinek, illet-
ve a szervező és alkotó Hangyássy 
Zsuzsannának, hogy hozzájárul-
nak Százhalombatta kulturális éle-
tének virágzásához. Reményének 
adott hangot, miszerint sok látoga-
tó ismerheti meg a kiállítás anyagát, 
felerősítve személyes élményeiket a 
múlthoz, a Régészeti Parkhoz, a vá-
ros történetéhez. Az alkotások egy 
része a Polgármesteri Hivatalba ke-
rül majd, tovább gazdagítva az otta-
ni gyűjteményt. 

  Nimsz Terézia, a KÉK vezető-
je köszönetet mondott, hogy létre-
jöhetett az alkotótábor, majd a ki-
állítás, illetve ismertette a közösség 
történetét.

Hangyássy Zsuzsanna festőmű-
vész szintén köszönetét fejezte ki, 
a tábor kapcsán pedig elmondta, 
hogy nagyon jól érezték magukat a 
Régészeti Park különleges, csendet 
és nyugalmat árasztó klímájában. 
Nehéz volt a témaválasztás a sok 
szembeötlő látnivaló miatt, azon-
ban a rejtett szépségeket is észre-
vették; a többféle technikával alko-
tott képek mellett kerámiák és ver-
sek is születtek, közös vonás, hogy 
mindegyik szívvel-lélekkel készült. 

Barabás Irén a Régészeti Park 
bejáratáról készült festményét fel-
ajánlotta a múzeum részére.

A megnyitón a százhalombattai 
Canticum Novum Vegyeskar adott 
elő kórusműveket, valamint Varga 
Katalin a táborban írt egyik versét 
mondta el.
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Képes múltidéző
A Képzőművészek Érdi Közössége alkotói műhelyének 
Régészeti Parkról készült festményeiből nyílt kiállítás 
a „Matrica” Múzeumban október 2-án. A tárlatot Vezér 
Mihály polgármester nyitotta meg, az eseményen Sinka 
László önkormányzati képviselő is részt vett.
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VÁ R O S N A P LÓVÁ R O S N A P LÓ

Arany Ferenc a Halom TV „Arcok 
és Vallomások” című műsorában be-
szélt életéről, terveiről. Nagyon fon-
tos számára, hogy azok, akikkel kap-
csolatba kerül, érezzék, hogy valóban 
igyekszik mindenük lenni, bármilyen 
kéréssel, kérdéssel is fordulnak hozzá.

Nem hívő családban nevelkedett 
Székesfehérváron, azonban őt egy 
általános iskolás osztálytársa elhív-
ta hittanórára, amit nem elleneztek a 
szülei. Könnyen beilleszkedett a kö-
zösségbe, eljárt a szentmisékre még 
a középiskolás évek alatt is. 

Érettségi után a műszaki egye-
tem gépészmérnöki karán folytatta 
tanulmányait, de abbahagyta, mert 
úgy érezte, hogy más lesz a hivatá-
sa. Tíz éves átmeneti állapot követ-
kezett, amely során Veszprémben el-
végzett egy vegyész alapképzést, köz-
ben a székesfehérvári Jézus Szíve-
plébánián dolgozott, mint sekrestyés 
és kántor, majd vasárnaponként Bo-
dajkon kezdett kántorkodni, mellet-
te a fehérvári kórházban betegkísé-
rőként dolgozott.

Arany Ferenc azután újra kezdte 

tanulmányait, a papi szemináriumot 
és a teológiát a budapesti Központi 
Papnevelő Intézetben, illetve a Páz-
mány Péter Katolikus Egyetem Hit-
tudományi Karán végezte, 2021-ben 
szentelték diakónussá, egy évet szol-
gált Budakeszin. Miután pappá szen-
telték 2022-ben, Tatabányán látott 
el a kápláni szolgálatot, majd ezt kö-
vetően nevezték ki Százhalombatta 
plébánosává, illetve Adony plébániai 
kormányzójává.

Szeretetteljes várakozással érke-
zett a városba, és hasonló fogadta-
tásban részesült. Minél alaposabban 
igyekszik megismerni a helyi körül-
ményeket, eddigi tapasztalatai szerint 
rendkívül pezsgő élet jellemzi Százha-
lombattát, illetve a hívő közösséget, 
amely mindenben segíti.

A lelkipásztori hivatás mellett na-
gyon sok egyéb feladat is jelentkezik; 
napirenden van a plébániákat érin-
tő energia-ügyek intézése, figyelem-
mel kell kísérni a templomok, plébá-
niák állapotát, és ha szükséges, gon-
doskodni kell megóvásukról.

n

Sok-sok mesével, nevetéssel, játékkal 
telt a népmese hete a Hamvas Béla 
Városi Könyvtárban. Óvodás és isko-
lás csoportok hallgattak mesét a Me-
se-magok című kiállítás ölelésében, a 
felnőttkönyvtár Mesekocsmává válto-
zott, a gyerekkönyvtár elvarázsolt er-
dővé, ahol a juhászlegénynek próbá-
kat kellett kiállnia, hogy végül elnyer-
je méltó jutalmát.

2005 óta szeptember 30-án, Be-
nedek Elek születésnapján a népme-
sét ünnepeljük egyre szélesedő kör-
ben. Az ötlet Szalai Gáborné egykori 
és Kovács Marianna jelenkori könyv-
tárvezető kezdeményezése nyomán, a 
Magyar Olvasástársaság közvetítésé-
vel vált országos mozgalommá és ter-
jedt mára határon túlra is. Az ünnep 
alkalmat ad évről évre a népmesék-
kel foglalkozó szakemberek számára 
a szakmai együttlétre, ilyenkor kerül 
sor az Országos népmese-konferen-
ciára, aminek már két alkalommal is 
otthont adott városunk. Országszer-
te számtalan intézmény – óvodák, is-
kolák, könyvtárak, művelődési házak 
– és civil szervezet szervez népmesét 
népszerűsítő eseményeket ebben az 
időszakban. A népmese-mozgalom 
erősödését mutatja, hogy mára már 
egész évben folyamatosan elérhetők a 
mesemondó alkalmak, amelyek során 
hagyományos, élőszóval mesélő me-
semondókkal találkozhat a közönség. 

Benedek Eleket úgy ismerjük, mint 
legnevesebb népmesegyűjtőt, de tud-
ni kell, hogy voltak elődei, sok me-
sét – és nem csak magyar, hanem sok 

más népek meséit is – korábbi gyűj-
tőktől vett át. Elvitathatatlan érde-
me az óriási mesekincs, amit köny-
vekbe gyűjtött, és hogy megtalálta azt 
a közvetítői formát, aminek révén a 
XX. században ismét mind szélesebb 
körökben elterjedhetett a népme-
se. Több száz kiadást megélt köteteit 
megtaláljuk minden óvodai és iskolai 
könyvespolcon, minden családban, 
és a könyvtárban is méterszámra áll-
nak a polcokon a legkülönfélébb – dí-
szesebb és egyszerűbb – megjelené-
sű mesekönyvei. Ugyanakkor viszont 
az is Benedek Elek rovására írható 
fel, hogy mára sokan úgy gondolnak a 
népmesére, mint gyerekműfajra. Pe-
dig eredeti helyén és idejében felnőt-
tek mesélték egymásnak a különböző 
munkák során vagy a pihenő időkben 
vagy egyéb alkalmakon, mikor össze-
gyűltek és szórakozni vágytak.

A könyvtár galériájában látható a 
Mese-magok című kiállítás Kerekes 
Valéria, mesekutató és Novák Tamás, 
kalligráfus közös munkáiból. A ké-
peken egy-egy mesei idézet található 
szépen felrajzolt (kalligrafált) betűk-
kel. Ebben a térben fogadta a könyv-
tár egész héten az óvodás és iskolás 
csoportokat. A közel másfélszáz gye-
rek jelentős része, még nem ismerte a 
betűket. Így különleges játék volt szá-
mukra, hogy a mesehallgatás után a 
képek között felismerjék, melyik kap-
csolódik az elhangzott történethez. 
Végig nézték a kiállítást, tippeltek és 
érveltek egy-egy mellett, és sokan el-
találták, hogy az a „kacskaringós” kép 

szól a Kicsi dió című meséről, mert az 
is igen kacskaringós történet…

A népmese napjának megünneplé-
se 18 évvel ezelőtt indult, tehát idén 
nagykorúvá vált. Ennek méltó meg-
ünneplése volt a péntek esti Mese-
kocsma. A Világszárnya Magyar Me-
semondó Szövetség három tagja – 
Pintér Zsolt, Dian Tibor és Buko-

vics János – látogattak el a teltházas 
felnőttkönyvtárba. Sok-sok mese és 
dal, rengeteg nevetés, fergeteges han-
gulat töltötte be az estet. Ehhez még 
hozzájárultak a villányi Mokos pincé-
szet díjnyertes borai és a Bubamara 
cukrászat finom pogácsái is. Az est 
bevétele ezúttal is a Százhalombattai 
Könyvtárért Alapítvány támogatását 
szolgálta, akárcsak a korábbi bores-
tek. (Az idei játékos borestet decem-
ber 1-jén rendezi a könyvtár!)

Szombaton meseerdővé változott 
a gyerekkönyvtár, ahol 10 kaland so-
rán különböző ügyességi és lelemé-
nyességi feladatokat lehetett teljesíte-
ni. A polcok között izgatott gyerekek 

és felnőttek keresték a megoldásokat, 
varázslatos hangulattal töltve meg a 
teret. A játék a jövőben is elérhető és 
játszható lesz a gyerekkönyvtárban, 
akár családok, akár iskolai osztályok 
számára.

Még le sem csengett teljesen a nép-
mesehét, október 2-án máris az Or-
szágos Könyvtári Napok eseményei 

kezdődtek meg: hétfőn Fábián Janka 
írónővel, pénteken 17 órától Szomoru 
Miklós kertésszel lehet találkozni. 
Szombaton 10 órától a Letterpress 
Workshop vándornyomda érkezik 
hordozható nyomdagéppel, betűk-
kel és klisékkel. Előzetes jelentke-
zést követően csütörtökig lehet papírt 
meríteni, és szombaton saját papírra 
nyomtatni. Az OKN minden esemé-
nye ingyenes.

Mindeközben persze kölcsönözni 
is lehet, de mint látható, mára könyv-
tár sokkal több, mint könyvek tára: 
közösségi tér, a kultúra és az igényes 
kikapcsolódás helyszíne.

LA

„Mindenkinek  
mindene lettem”

Szent Páltól vette a fent idézett szentelési jelmondatát 
Arany Ferenc katolikus plébános, aki augusztus 1-jétől szol-
gál Százhalombattán. Az atyát Vezér Mihály polgármester, 
illetve Kovács Lajos és Szabó Gábor önkormányzati képvi-
selők is köszöntötték.

Mesés hét a könyvtárban
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A diákok életében az egyik legizgal-
masabb esemény az iskolakezdés 
napja, még ha néhányan nehezen is 
indulnak el a hosszú nyár után az is-
kolába.

Az osztálytársakkal való találkozás 
azonban nagy örömet okozhat kis-és 
nagydiáknak is. A nyolcadikosok szá-
mára rendkívül fontos és izgalmas 
periódus az ősz, a továbbtanulásra, a 
következő iskola kiválasztására való 
felkészülés. Nagyon lényeges a körül-
tekintés, a tapasztalatszerzés: vajon 
hogy érezné magát ebben az iskolá-
ban vagy a másikban? Milyen az első 

benyomás? Milyenek a pedagógusok 
a nyílt órákon, hogyan viszonyulnak a 
diákokhoz, hogyan viselkednek a diá-
kok? Milyen az iskola hangulata? Ki 
lesz a leendő osztályfőnök?...és még 
számos kérdés forog a nyolcadikos 
tanulókban és szüleikben.

A továbbtanuló kis-és nagydiá-

koknak ez az időszak a tájékozódás-
ról szól. Ebben szeretnénk segíte-
ni a hagyományainknak megfelelő-
en gimnáziumi nyílt napok szervezé-
sével. Intézményünkben már 31. éve 

működik a gimnáziumi tagozat, így 
kellő szakmai és szervezési tapaszta-
lattal fogadjuk az érdeklődőket. Eb-
ben a tanévben ismét október köze-
pén nyitjuk ki kapuinkat és kínálunk 
betekintést a gimnázium életébe. Két 
korosztály számára az alábbi lehető-
ségeket kínáljuk.

Az általános iskolák 4. osztályo-
sai jelentkezhetnek a nyolc évfo-

lyamos gimnáziumi képzésünkre 
(0001). Ebben a képzési formában 
a tanulók a gimnáziumi képzés meg-
alapozása mellett emelt szintű an-
gol nyelvi oktatásban részesülnek 
(heti 5 óra). 

A matematikát emelt óraszám-
ban oktatjuk. A felvételt nyert tanu-

lók számára egyenes út biztosított az 
érettségiig. Kiemelkedő eredményű 
sportolók képzését továbbra is támo-
gatjuk.

A jelenlegi 8. osztályosok szá-

mára többféle lehetőséget ajánlunk 
a gimnáziumba belépni szándéko-
zóknak. Választhatják az informa-
tika-matematika emelt óraszámú 
képzést (0002) azok, akik az álta-
lános iskolában is eredményesen ta-
nulták és szeretik ezeket a tantárgya-
kat, illetve szeretnének elmélyülni 
középiskolai tanulmányaik alatt a ro-
botika, a programozás rejtelmeiben. 

A biológia emelt szintű kép-
zést (0003) azoknak javasoljuk, 
akik később a biológiával, termé-
szettudományokkal kapcsolatos te-
rületen szeretnének továbbtanulni 
vagy érdekli őket a környezetvéde-
lem, a fenntarthatóság.  Második ide-
gen nyelvként választhatóan a német 
vagy az olasz nyelvet kínáljuk mind-
két területen.

 A nyelveket kedvelő nyolcadiko-
soknak javasoljuk gimnáziumunk 
idegen nyelvi profiljait. Az angol 
nyelvi előkészítő képzéssel in-
duló osztályunk középhaladó 
szintű (0004) és haladó szintű 
(0005) angol nyelvtudású diákokat 
is vár, hiszen a heti 16 óra angol nyel-
vi oktatás bontott csoportban min-
denkinek lehetőséget ad a nyelv ma-
ximális elsajátítására, az emelt szin-
tű érettségire történő felkészülésre, 
nyelvvizsgák megszerzésére. Ennek a 
képzési formának a másik előnye az 
emelt óraszámú informatikai oktatás 
(heti 4 óra), ami a sikeres ICDL vizs-
gára történő felkészülést biztosítja. 
A NYEK-es tanulók második idegen 
nyelvként szintén a német vagy olasz 
nyelv közül választhatnak. A gimná-
zium további négy évében emelt szin-
tű idegen nyelvoktatásban részesül-
nek - heti 5 órában - a diákok a vá-
lasztott (második) idegen nyelvekből.

2023. október 18-án a nyolca-
dik osztályosok, október 25-én a 
negyedikesek számára nyitjuk ki is-
kolánk kapuit és várjuk az érdeklő-
dőket. Mindkét napon reggel 8 órá-
tól szülői tájékoztatást tartunk, majd 
9 órától gimnáziumi képzésünkbe 
nyerhetnek betekintést az érdeklő-
dők, részben nyílt órákon, részben 
a diákok beszámolóin keresztül. Je-
lentkezési lehetőség regisztrációval 
az iskola honlapján áll rendelkezésre 
október 11-étől.

A gimnáziumi osztályokba történő 
bekerülés feltételei, valamint a felvé-
teli eljárás rendje részletesen megta-
lálható honlapunkon (aranybatta.
hu), de telefonos vagy e-mailben tör-
ténő érdeklődésre is szívesen vála-
szolunk (06 23 355 013). Honlapun-
kon a gimnázium életéből is láthat-
nak részleteket.

A januári (2024. január 20.) köz-
ponti felvételi dolgozat megírására 
iskolánk is kijelölt intézmény, tehát 
várjuk a jelentkezőket a központi fel-
vételi dolgozat megírására magyarból 
és matematikából.

Szeretettel várunk minden 4. és 8. 
osztályos tanulót és a kedves szülőket 
Nyílt Napjainkra.

Horváthné dr. Hidegh Anikó
intézményvezető

VÁ R O S N A P LÓVÁ R O S N A P LÓ
Nyílt Napok az Arany János Gimnáziumban

Az idén is a hagyományokhoz híven, 
az 1-es suli udvarán Mihály napi vá-
sár tartatott. A forgatagot gitárral kí-
sért énekléssel, dobszóval, vásári ki-
rakodókkal nyitotta meg a 3.b osztály. 

Nagyon ötletes, sokféle porté-
ka és a lelkes szülők által készített 
mindenféle finom sütemény vár-
ta a gyerekeket, melyeket a hét fo-

lyamán szerzett petákjaikkal vásá-
rolhattak meg. Mindenki találha-
tott kedvére való vásárfiát. Ezt köve-
tően különféle ügyességi játékokkal, 
kézművesfoglalkozásokkal szórakoz-
hattak a diákok az iskola udvarán.

Jó volt látni a sok derűs, vidám 
gyermekarcot!

A szervező

Mihály napi vásár
aranybatta.hu
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S P O RTS P O RT

Kéri Attila, a Százhalombattai 
Lövészklub elnöke tájékoztatása sze-
rint a 25m sportpisztoly női verseny-
számban szeptember 16-án Kéri Otti 
remek 179 kört tudott teljesíteni, 
amivel 10. helyezést ért el. A mezőny 
erősségére mi sem mutat jobban rá, 
mint hogy a dobogóhoz, azaz a har-
madik hely megszerzéséhez mind-
összesen csak 3 kör hiányzott, azt 
182 körrel el lehetett érni.

Ugyanebben a versenyszámban a 
férfiak mezőnyében 95. lett Hujbert 
Dániel 168 körrel.

A nap második felében álltak lőál-
lásba az 50 m pisztolyos versenyzők, 

ahol a 2022-es bajnok Szemán Dá-
vid is indult, dobogós reményekkel!

Végeredményében remekül céloz-
tak a Százhalombattai Lövészklub 
versenyzői, ami a helyezésekben is 
megmutatkozott. Szemán Dávid a 
győztessel azonos eredményt elérve 
174 kört lőtt, de a belső 10-esek szá-
ma sajnos egyel kevesebb volt, így 
ezüstérmet nyert!

Kéri Otti 142, Hujbert Dániel 
140 körrel végeztek, ezzel nagy örö-
münkre a battai csapat megnyer-
te a bronzérmet! Az eredmény még 
különlegesebb és az érem még fé-
nyesebb annak a tükrében, hogy az 

Az intenzív tanfolyamot a brit 
Paul Gumn, az ISSF Technikai bi-
zottság tagja tartja szerte a világ-
ban, így hazánkban is. Az elmúlt 
10 évben ez a harmadik alkalom, 
hogy Magyarországon nemzetkö-
zi versenybíró képzést szervezett az 
ISSF, ami Százhalombattának azért 
is fontos, mert mind a három al-
kalommal a Hotel Training volt a 
helyszín.

Az eseményen 21 fő vett részt, a 
magyarok mellett jöttek Indiából, 
Szlovákiából és Lengyelországból 

is. Nagy megtiszteltetés, hogy a ma-
gyar résztvevők közül három száz-
halombattai – ők a versenyek mel-
letti jelenleg is ellátnak bírói felada-
tokat – ez is erősíti a városi lövész 
sportéletet.

A bíróképzést a 2024-es 10 mé-
teres Európa-bajnokság jegyében 
rendezték meg, azzal a céllal, hogy 
az Eb-n a versenybírói kar többsé-
gében magyar zsűriből álljon.

A rendezvényen Sinka László, a 
Magyar Sportlövő Szövetség főtit-
kára is részt vett. � n

A battai egyesület kapott felké-
rést az idei Shotokan Karate In-
ternational Magyarországi Szövet-
ségétől, az évente megrendezés-
re kerülő SKI OPEN lebonyolításá-
ra. A verseny része a Kohai Kupa 
is, ahol motivációs céllal a legap-
róbb fehér öves karatékák szerez-
hetnek verseny élményt és gyako-
rolhatják az alapokat kiba dachi és 
szivacskumite számokban. 

A haladók már kata, ippon 
kumite, yakusoku kumite és csapat 
kata versenyszámban mérték ös�-
sze tudásukat. Az ország keleti és 
nyugati részéről is érkeztek a ver-
senyzők, 12 egyesület 150 nevezését 
adott le és 3 tatamin zajlottak a küz-

delmek. A szervezés, rendezői fel-
adatok ellátása mellett versenyez-
tek is a százhalombattai klub tag-
jai, és kiváló eredmények születtek; 
8 arany, 6 ezüst, 10 bronz és 2 ne-
gyedik helyezés, amelyhez gratulál 
az egyesület.

Ez a verseny is megmutatta, hogy 
minden korosztály megtalálja a ki-
hívást és a fejlődési lehetőséget a 
karatéban. Egy jó hangulatú ver-
senyen sok értékes tapasztalatot és 
még több motivációt szerezhettek a 
csapat tagjai.

A Százhalombattai Karate Egye-
sület gratulál a résztvevő klubok-
nak, és köszönetét fejezi ki a kiváló 
bíráskodásért is.

Az edzések folyamatosan láto-
gathatóak hétfőn és csütörtökön 
az 1-es iskola kis tornatermében 
16:30-tól. Várják az érdeklődőket 
október 02-án és október 09-én a 
bemutató edzésekre. Bővebb in-
formáció a Százhalombattai Karate 
Egyesület facebook oldalán.

Battai eredmények:
Aranyérmesek:
Gönczi-Bacsur Barbara - kata - 1.
Lengyel-Eve Tímea kumite - 1.
Molnár Botond sz.kumite - 1.
Poszpisek Balázs - kata - 1.

Lövész érmek a tűzfegyveres 
országos bajnokságokon

A Magyar Sportlövők Szövetsége két egymást követő szeptem-
beri hétvégén rendezte meg a 20 lövéses Nemzeti és a 60 lövéses 
Nemzetközi versenyszámok országos bajnokságait a Fehér úti 
Nemzeti Lőtéren. A rekordszámú nevezésnek köszönhetően 
maratoni hosszúságú hétvégék voltak.

Nemzetközi versenybíró képzés 
Százhalombattán

Az International Shooting Sport Federation (ISSF sportlövő világ-
szervezet) sportlövő versenybíró képzést tartott Százhalombat-
tán október első hetében.

egyesületnek 10 méteres lőtere van, 
25 és 50 m gyakorlására nincs lehe-
tőség, ráadásul fegyver sincs. Ezek a 
pisztolyok, 0,22-es (5,6-os) „kispus-
ka” lőszerrel működnek. Azért, hogy 
el tudjanak indulni ezeken a bajnok-
ságokon a Csepel LE, illetve Deme 
Zoltán adott kölcsön fegyvereket, 
ami több mint sportszerű, mert most 
már tudható, hogy mind a két hétvé-
gén az ő sportolói végeztek a negye-
dik helyen, így ez Fair Play díjas cse-
lekedett! 

A nemzetközi versenyszámok or-
szágos bajnoksága szeptember 23-
án volt, az 50 m pisztoly versenyszá-

mot az MSSZ Open férfi és nők részé-
re egyben rendezi. A csapat lelkesen, 
minden lelki és fizikai tudást belead-
va versenyzett, mi sem mutatja ezt 
jobban, mint hogy a versenyben lö-
vésről-lövésre változott a rangsor 
az első öt csapat versenyében. Sze-
mán Dávid: 82, 85, 79, 87, 86, 89 = 
508/2x, Hujbert Dániel: 75, 79, 80, 
72, 81, 79 = 466/1x, Kéri Ottília: 65, 
80, 79, 74, 84, 77 = 459/2x. A soro-
zatoknál is látszik, hogy az utolsó két 
sorozatban rendkívül jól szerepeltek 
a battai sportolók. Ennek is köszön-
hetően végeztek a harmadik helyen 
és állhattak a dobogóra.� n

Két tucat karate érem
Kiválóan szerepelt a Százhalombattai Karate Egyesület a SKI OPEN 
Karate versenyen – tájékoztatott Sándor Imre, a klub elnök-helyettese.

Folytatás a 13. oldalon
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S P O RTS P O RT
Két tucat karate érem

Poszpisek Bálint - kata - 1.
Szakács József - kata - 1.
Sándor-Láng Bence - k.d. - 1.
Sándor-Láng Bence - sz.kumite - 1.

Ezüstérmesek:
Bálint Attila - kata - 2.
Lengyel-Eve Tímea - kata - 2.
Lengyel-Eve Tímea - y.kumite - 2.
Molnár Botond - kiba dachi - 2.
Tar-Horváth Bálint - kata - 2.
Női csapat kata (Gönczi-Bacsur-
Lengyel-Eve-Sámán) - 2.

Bronzérmesek:
Buti Petra - kata - 3.
Bálint Roland - kata - 3.
Fakó Richárd - kata - 3.
Gönczi-Bacsur Barbara y.kumite - 3. 
Molnár Bálint - k.d. - 3.
Molnár Bálint sz.kumite - 3.
Nyiri Zoltán - kata - 3.
Poszpisek Bálint kumite - 3.
Sámán Gyöngyvér y.kumite - 3.
Sámán Gyöngyvér kumite - 3.

4. helyezettek:
Aradán Anna - kata - 4.
Sámán Gyöngyvér - kata - 4.� n

Folytatás az előző oldalról

Futással egybekötve fedezték 
fel a szomszédos települést, illet-
ve a szabadtéri gyógyfürdőt. Köszö-
net jár Hajdu Juditnak a nyújtásért, 
Vörös Adélnak a jogáért és Adler 
Jánosnak a csodálatos bakonybéli 

túráért. A csapat köszönetét feje-
zi ki az egyesületnek is a támogatá-
sért, így megújult erővel, feltöltőd-
ve, tele élményekkel vághatnak neki 
az elöttük álló versenyeknek.

n

Megújult erővel készülnek  
a versenyekre

Edzőtáborban vett részt a Szvise Atlétika Szakosztály 12 tagja 
Egerszalokon szeptember 29. és október 1-je között. 

A battai pontszerzők Borbély Ká-
roly és Kovács Zoltán voltak.

Elgurult lehetőség. Vereség-
gel kezdett a Battai Gurítók gárdája 
a BUKSZA bajnokságban, ahol 5:1-
re kikapott a csapat a fővárosi Olajos 
Amazonok vendégeként szept. 19-én. 

A szezon első hazai mérkőzésen 
a Merkapt „A” gárdáját fogadják a 
Klub Sirály tekepályáján október 
3-án, kedden 17 órától. 

Várják a sportszerető drukkere-
ket!

n

Javuló teke eredmények
A bajnokság első fordulójában elszenvedett sima vereség után, a 
második körben, idegenben szoros meccsen 4:2-re kapott ki a Battai 
Gurítók gárdája a Krix Team „A” ellen.

Két győztes meccs után hazai 
pályán fogadtuk nagy riválisun-
kat, a csepelieket. Nehéz mérkő-
zésre számítottunk, de tudtuk, 
hogy a céljaink eléréséhez kötele-
ző a győzelem.

Az első támadás a miénk volt, 
és abból Félegyházi Zsolt hatal-
mas átlövése nyitotta meg a gólok 
sorát. Ez után a vendégek előbb 
egyenlítettek, majd a vezetést is 
átvették. Férfias küzdelem folyt 
a pályán, és felváltva estek a gó-
lok. A 8. percben 3-4 volt az ered-
mény a vendégek javára, és mint 
később kiderült, ekkor vezettek 
utoljára. Két gyors góllal átvettük 
a vezetést, azonban egyenlítet-
tek a szigetiek 5-5-re. Megrázták 
magukat a fiúk, és négy perc alatt 
négy gólt lőttek, Kovács János vi-
szont lehúzta a rolót, így a félidő 
felénél 9-5-re vezettünk. A szüne-
tig a különbség nem módosult.

A második félidőben sem vál-
tozott a játék képe, felváltva es-
tek a gólok. A 43. percben rövid 
ideig 5 gól is volt a különbség (21-
16). Sajnos ekkor hullámvölgybe 
kerültünk, és a vendégek foko-
zatosan felzárkóztak. A nagy lét-
számú közönség lélegzett vis�-
szafojtva figyelte, amíg a tetemes 
előny minimálisra csökkent, és 
a 49.percben 22-21-et mutatott 
a kijelző. Ismét kiderült, hogy 
van tartás a fiúkban és összekap-
ta magát a csapat. Sikerült ismét 
ellépnünk 3 gólra, de a jó játéko-
sokból álló vendégek ismét mi-

nimalizálták azt. Az utolsó négy 
percnek 26-25-el indultak neki 
a vetélytársak. Előbb Félegyházi 
Zsolt megszerezte 9. gólját, majd 
egy vendég kapufa után Soós Pé-
ter volt eredményes szélről. Cse-
peli időkérés után Kovács János 
mutatott be egy bravúros védést. 
A mérkőzés utolsó támadásánál 
büntetőhöz jutottunk, amit Mo-
gyorósi Tamás értékesített, és ez-
zel kialakult a végeredmény.

Az osztálynál sokkal magasabb 
színvonalú mérkőzésen sikerült 
megszereznünk a harmadik győ-
zelmünket.

Koncsár Gergely edző: Egy 
nagyon jól felkészített csapat el-
len, jó iramú mérkőzésen sike-
rült itthon tartanunk a két pon-
tot. Gratulálok a csapatomnak, 
hatalmas szívvel és alázattal ját-
szottak!

SZKE: Kovács J., Bokréta (ka-
pusok), Mogyorósi 4(3), Gyur
csovics 2, Fóti 1, Félegyházi 9, 
Csikós 3, Soós 3, Kővári, Keresz-
tes, Gálli 1, Schultheisz 4, Fekete 
1, Kis Molnár 1, Giday, Bozi; ve-
zetőedző: Koncsár Gergely

A következő hazai mérkőzés: 
Százhalombattai KE-Cegléd, Ma-
gyar Kupa, battai sportcsarnok, 
09. 26., kedd, 19:00 óra.

A következő hazai bajnoki 
mérkőzés: Százhalombattai KE-
Kalocsa, battai sportcsarnok, 10. 
07., szombat, 18 óra. A belépés 
továbbra is ingyenes!

n

Fontos hazai győzelem!
29-25-re győzött (15-11) a Százhalombattai KE a Csepel ellen a 
férfi kézilabda NB II. osztályában a szeptember 24-i fordulóban. A 
mérkőzésről Tallér Zsolt, a battai klub elnöke számolt be.
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Keresztrejtvény
Szabó Magda Kossuth-díjas magyar író 1917. október 5-én született. Regényeit sok nyelvre lefordították, 
több művét megfilmesítették, egyik legismertebb műve az Abigél. Rejtvényünk egy tőle származó mon-
datot tartalmaz.
A megfejtéseket 2023. október 13-áig várjuk a hirtukor@mail.battanet.hu, vagy a Hírtükör Szerkesztősége, 2440 Százha-
lombatta, Ifjúság útja 7. (Polgárok Háza) címre. A helyes megfejtők közül egy szerencsés, a Biksi méhészet egy üveg egész-
séges mézét kaphatja meg.
A tizennegyedik számban megjelent rejtvényünk helyes megfejtéséért a Biksi méhészet egy üveg egészséges mézét Pász-
tor Zétény Ágoston veheti át a Polgárok Háza portáján munkaidőben. Gratulálunk!
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Pankotai Sírkő

Pankotai Gyula
kőfaragó 

ONLINE  
KITÖLTÉS  

2023. október 2.  
és december 18. között,  

a   mibolelunk.ksh.hu 
oldalon.

ÉLÜNK? 
ADATFELVÉTEL

MIBŐL  

További információ:  

www.ksh.hu/mibolelunk

A kérdőívet  
online kitöltők részére   

10 000 forint, 
a személyesen  

válaszolók részére   

5000 forint  
értékű  

vásárlási utalványt  
juttat el postai úton a KSH.

A Központi Statisztikai Hivatal a háztartások jövedelmi viszonyairól,  
fogyasztási és megtakarítási szokásairól, életkörülményeiről gyűjt adatokat. 

A felvételbe bevont háztartások levélben kaptak felkérést az adatszolgáltatásra.
A válaszadás önkéntes és anonim. 

2023. október 2. – december 18.

SZEMÉLYESEN  
vagy  

TELEFONON
összeírók keresik fel 

a válaszadókat  
2023. október 2.  

és december 18. között.  

A felmérést a Magyar Nemzeti Bank megbízásából a KSH hajtja végre az Európai Központi Bank koordinálása mellett.

SZÁZHALOMBATTAI HÍRTÜKÖR
VÁROSI KÖZÉLETI LAP
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MEGBÍZHATÓ DUGULÁSELHÁRÍTÓ
SZAKEMBERT KERES?

Kulturált megjelenés, bontás nélküli munkavégzés, duguláselhárítás  
korszerű gépekkel, precíz, tiszta munkavégzés korrekt árazással.

Amennyiben konyhai lefolyó, fürdőszoba, WC duguláselhárí-
tásra (csőgörényezésere) vagy esetleg womás csatornatisztításra 
(udvari csatornák, gerinc-, illetve strangvezetékek) karbantartásra, 
vagy kamerás csatornavizsgálatra, hiba feltárásra van szüksége 
nyugodtan keressen a 

06-70/775-5190 telefonszámon!
Sarkadi Tamás egyéni vállalkozó

Személyes megjelenés, 15 év szakmai tapasztalattal rendelkezem

Alacsony, kiszámítható rezsiköltségek. 
Használjon klímát télen és nyáron is!

Keresse a Fisher és Fujitsu gépeinket 
partnereinknél!

Klíma Szaküzlet
Érd, Balatoni út 72.

www.klimaszakuzletem.hu
06 70 532 9655

A P R Ó H I R D E T É SA P R Ó H I R D E T É S
Autófelvásárlás azonnali készpénz-
fizetéssel állapottól függetlenül 0-18 
éves korig.  Tel.: 06-30/6821390
� WWW.A111AUTO.HU

Teherautó bérlése költöztetéshez, 
fuvarozáshoz! Autószállító bérlése 
ugyanitt!   �
06 20 250 6115; 06 20 250 3585

OKTÁN SZÁLLÓ
MUNKÁSSZÁLLÁS  (EG19009148)

Százhalombattán, a városközpontban
oktanszallo@oktanszallo.hu  •  www.oktanszallo.hu

06 23 354-812

Kertkarbantartást, telek takarítást, 
fűnyírást, fűkaszálást, 
sövénynyírást, 
favágást vállalunk.

GPS Zöldvilág Plusz Kft.
Tel.: 06-20-9150-779 • www.zoldhulladek-elszallitas.com

• Zöldhulladék elszállítás
• Ömlesztett komposzt
• Termőföld eladás

Víz-, fűtés-, klímaszerelés. Ház körüli kisebb munkák. Tel.: 06-70-942-3214


